

報道関係者各位

2016年7月22日(金)

アクトコールグループ

決済ソリューション事業のインサイト FinTech施策の一環として グローバル決済のリーディングカンパニー"フライワイヤー"と協業スタート ~外国人留学生学費決済・住まいサポートサービスの共同営業へ~

株式会社アクトコール(東京都新宿区、代表取締役社長:平井 俊広)の子会社 株式会社インサイト(東京都新宿区、代表取締役社長:福地 泰、以下「インサイト」)は、グローバル決済代行サービス市場のリーダーであるフライワイヤー(peer Transfer 合同会社 (フライワイヤー・ジャパン)、在日代表:遠藤仁、以下「フライワイヤー」という)と、全国の日本語学校等へ共同営業を実施することについて合意いたしました。

1. 背景

当社グループは、「暮らしを豊かに」をコンセプトとして、様々なサービスを日々提供しております。 インサイトにおいては、2006年設立以来、家賃をはじめとした決済ソリューション事業を営み、月間 約10万件、約65億円(2015年11月期実績)の決済を行っております。また、前期より外国人留学生 向けに家賃決済サービスをはじめとした住まいサポートサービスの提供を開始しております。

一方、フライワイヤーは、外国人留学生に対して学費決済を提供する会社として、2010年に米国ボストンでサービスを開始しました。その後、世界220カ国の外国人留学生に廉価、便利かつ安全な学費決済方法を提供することで急成長し、2015年よりアジアパシフィック地域に進出、2016年1月より日本での営業を開始しました。

日本の教育機関に通う外国人留学生は、2015年度には20万人(2015年5月1日現在。独立行政 法人日本学生支援機構調べ。)に達しており、また政府は2020年までに外国人留学生数を30万人と する計画を示しています。

日本への受入外国人留学生数を増やすにあたっては、日本語学校等教育機関の体制構築が最も 重要でありますが、当社グループが提供する"住まい""決済"というインフラ整備も大きな役割を担うも のであると考えております。

2. 共同営業の内容

営業タイアップにより全国の日本語学校等へ、両社サービスの販売促進をはかります。またフライワイヤーがもつグローバル決済機能と、インサイトが持つ家賃決済機能をパッケージ化し、住居提供(転貸)や、寮費の月額決済サービスの提供も検討してまいります。

Press Release

株式会社アクトコール(証券コード:6064、東証マザーズ)



【サービスイメージ】



株式会社インサイト 会社概要

会社名 : 株式会社インサイト 代表者 : 代表取締役 福地 泰

本社 : 東京都新宿区四谷二丁目 12 番5号

創業 : 2006年2月13日

資本金: 100百万円

従業員数 : 35名(アルバイト・派遣含)(2016年5月末日現在)

URL: http://www.insite.vc/

フライワイヤー(flywire)ジャパン 会社概要

会社名 : peerTransfer合同会社(フライワイヤー・ジャパン)

代表者 : 在日代表 遠藤 仁

本社: 東京都千代田区霞が関三丁目2番6号

設立 : 2015年7月22日

URL : https://www.flywire.com/

flywire_{ਣਾੜ}

グローバル決済代行サービス市場のリーダーであり、2010 年に米国マサチューセッツ州ボストンに本社を構え、ロンドン、マンチェスター、シンガポール、上海、東京およびバレンシアに国際運営拠点を持つ。世界各国の教育機関、医療機関と、世界中の外国人留学生・患者間での決済を行っている。全世界の顧客教育機関数は 1,000 以上に上り、世界 220 カ国の学生に対して安価で便利、且つ安全な決済方法を提供することで急成長した。

【本リリースに関するお問い合わせ先】

株式会社アクトコール

広報チーム 甲能(こうの)

TEL:03-5312-2303 FAX:03-5312-2301 Email:act_pr@actcall.jp